



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
шістнадцята сесія
РІШЕННЯ

24.11.2017

м. Суми

Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо включення населених пунктів до переліку населених пунктів, на територіях яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, або до переліку населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення

З метою забезпечення конституційних прав громадян на соціальний захист, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРШИЛА:

1. Звернутись до Кабінету Міністрів України щодо включення населених пунктів до переліку населених пунктів, на територіях яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, або до переліку населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення, (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Кабінету Міністрів України.

Голова

В.М.Токар

Додаток
до рішення обласної ради
сьомого скликання
24.11.2017

**Звернення
до Кабінету Міністрів України щодо включення населених
пунктів до переліку населених пунктів, на територіях яких органи
державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, або до
переліку населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення**

Депутати Сумської обласної ради не можуть стояти осторонь питань, що стосуються соціального захисту внутрішньо переміщених осіб та виплати їм щомісячної адресної допомоги для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.

Питання стосується включення до переліку населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, або до переліку населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07.11.2014 № 1085-р, в редакції розпорядження Кабінету Міністрів України від 02.12.2015 № 1276-р, тих населених пунктів, де ведуться бойові дії, у зв'язку з якими громадяни були вимушені переїхати до інших областей, але не можуть отримати відповідної соціальної допомоги.

Відповідно до пункту 2 Порядку надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 505, грошова допомога надається внутрішньо переміщеним особам, які перемістилися з тимчасово окупованої території України, населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та населених пунктів, розташованих на лінії зіткнення, а також внутрішньо переміщеним особам, житло яких зруйновано або стало непридатним для проживання внаслідок проведення антитерористичної операції та які взяті на облік у структурних підрозділах з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органах з питань соціального захисту населення міських, районних у містах (у разі утворення) рад (далі - уповноважені органи), з дня звернення за її призначенням по місяць зняття з такого обліку включно, але не більше ніж на шість місяців.

На території Сумської області проживають громадяни, що переїхали з смт Новопокров Новопокровського району Луганської області; м. Петровське Луганської області; с. Миколаївка, с. Новогнатівка, смт Ольгинка, смт Новотроїцьке та смт Донське Волноваського району Донецької області, але у зв'язку з тим, що ці населені пункти не включені до зазначених переліків, такі особи не мають права на оформлення щомісячної адресної допомоги.

Просимо з'ясувати можливість включення цих населених пунктів до переліку населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, або до населених пунктів, розташованих на лінії зіткнення.

Сподіваємось на порозуміння та вирішення проблеми у найкоротший термін.